



Житель города Буйнакск признан виновным в распространении недостоверной информации о коронавирусной инфекции и приговорен к судебному штрафу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа в отношении 43-летнего жителя города Буйнакск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

Следствием и судом установлено, что в конце апреля 2020 года мужчина, используя мобильный телефон с доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», публично распространил заведомо ложную информацию об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, а именно сведения о причастности военных вертолетов к распространению на территории города Буйнакск коронавирусной инфекции, что в последующем повлекло смерть граждан.

Постановлением суда ему назначено наказание в виде судебного штрафа в размере 10 000



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

рублей.

14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1482085>